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Αποφοίτησε το 1988 από την Παιδαγωγική Ακαδημία Λαμίας. Από το 1996 

εργάστηκε ως δασκάλα στους Νομούς Βοιωτίας και Κεφαλληνίας, ενώ από το 2011 

έως το 2015, υπηρέτησε ως  διευθύντρια στο 3
ο
 Δημοτικό Σχολείο Θήβας.   

Το 1998 ολοκλήρωσε το πρόγραμμα Ακαδημαϊκής και Επαγγελματικής Αναβάθμισης 

Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης, στο ΠΤΔΕ του Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου  Αθηνών, ενώ το 2008 αποφοίτησε από το Μαράσλειο Διδασκαλείο. 

Έχει αποκτήσει Πιστοποίηση Α΄ και Β΄ επιπέδου στη χρήση και αξιοποίηση των ΤΠΕ 

στην Εκπαιδευτική Διδακτική Διαδικασία, και διαθέτει γνώσεις Αγγλικής Γλώσσας, 

επιπέδου Γ1.  

Είναι κάτοχος Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΠΤΔΕ του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, στον Τομέα «Πληροφορική στην 

Εκπαίδευση». Στα πλαίσια της διπλωματικής της εργασίας ασχολήθηκε με τον εξ 

αποστάσεως εκπαίδευση των χαρισματικών και ταλαντούχων μαθητών. Το 2014-15 

φοίτησε στο ετήσιο Πρόγραμμα Ειδίκευσης στη Συμβουλευτική και τον 

Προσανατολισμό  (Π.Ε.ΣΥ.Π.)  της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. ενώ διαθέτει Πιστοποίηση 

Εκπαιδευτικής Επάρκειας Εκπαιδευτή Ενηλίκων από τον ΕΟΠΠΕΠ (2017). 

 Έχει παρακολουθήσει πιστοποιημένα εκπαιδευτικά προγράμματα από το ΕΚΔΔΑ με 

θέμα «Διοίκηση σχολικών μονάδων», διάρκειας 70 ωρών και «Διαχείριση κινδύνων 

και κρίσεων για την ασφάλεια και υγεία στις σχολικές μονάδες», διάρκειας 35 ωρών. 

Συμμετείχε σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα στο ASF (Aktion Sühnezeichen 

Friedensdienste) Summer Camp στο Marcevol της Γαλλίας, από 29/7  έως 12/8/2017 

με θέμα «Exodus in both ways», καθώς και σε σεμινάριο στο Ίδρυμα Yad Vassem 

στην Ιερουσαλήμ (σε συνεργασία με το Εβραϊκό Μουσείο Αθήνας), με θέμα το 

Ολοκαύτωμα των Εβραίων, από 3/7 έως 10/7/2016.  
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 Έχει παρακολουθήσει πλήθος σεμιναρίων και επιμορφωτικών ημερίδων και έχει 

συμμετάσχει ως εισηγήτρια σε ημερίδες, σεμινάρια και συνέδρια. Έχει υλοποιήσει επί 

σειρά ετών αρκετά προγράμματα καινοτόμων δραστηριοτήτων, Περιβαλλοντικής 

Εκπ/σης, Αγωγής Υγείας και Πολιτιστικών Θεμάτων, με πιο πρόσφατο την 

συμμετοχή της στο πρόγραμμα Teachers 4 Europe με θέμα «Ευρώπη: Ένα ταξίδι στις 

πρωτεύουσες και τα αξιοθέατα τους». Το σχολικό έτος 2014-2015 συμμετείχε στο 

ερευνητικό πρόγραμμα  «Μάθηση Μέσω Σχεδιασμού» που τελούσε υπό την αιγίδα 

του ΙΕΠ στα πλαίσια παιδαγωγικού σχεδιασμού και επαγγελματικής ανάπτυξης της 

Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας.  

Το 2015 συμμετείχε στο Μητρώο Ειδικών Επιστημόνων του Ι.Ε.Π., στην  Πράξη: «Ανάπτυξη 

Ψηφιακής Εκπαιδευτικής Πλατφόρμας, Καταγραφή και Συγκέντρωση Ψηφιακού 

Εκπαιδευτικού Υλικού και Συντονισμός των Πράξεων της Κατηγορίας Πράξης», 

Υποέργο 12: «Παιδαγωγικός Μετασχολιασμός Ψηφιακού Υλικού Πολιτισμικού 

Περιεχομένου», διάρκειας 200 ωρών.  

Εργάστηκε ως εκπαιδεύτρια σε πρόγραμμα αλφαβητισμού ενηλίκων Ρομά, του 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθήνας, ενώ δίδαξε το μάθημα «Παιδαγωγικές 

εφαρμογές Η/Υ» στο τμήμα ΕΠΠΑΙΚ της ΑΣΠΑΙΤΕ (παράρτημα Λιβαδειάς). Στο 

ίδιο πρόγραμμα, πραγματοποίησε εποπτείες μικροδιδασκαλιών (ΠΑΔ)  (Α΄ και Β΄ 

εξάμηνο 2016-17, και Α΄ εξάμηνο 2018-19, ΕΠΑΙΚ Λιβαδειάς).      

 

 


